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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DESTINADA A APURAR 
DENÚNCIAS DE TURISMO SEXUAL E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE 
CRIANÇAS E ADOLESCENTES, CONFORME DIVERSAS MATÉRIAS 
PUBLICADAS PELA IMPRENSA. 

 

 
REQUERIMENTO Nº          DE 2012. 

(Do Sr. Vanderlei Macris) 
                            

 
  Requer seja convidada a Senhora 
Maria da Graça Meneghel, conhecida 
como Xuxa, apresentadora de TV, para 
participar de audiência pública nesta 
Comissão. 

 
 
 
   Senhor Presidente, 
 
   Requeiro a Vossa Excelência, nos termos regimentais, que seja convidada a 
Senhora Maria da Graça Meneghel, conhecida como Xuxa, apresentadora de programa 
infantil da televisão brasileira, para participar de audiência pública nesta Comissão.  
 
 

JUSTIFICAÇÃO 
 
 

  No último domingo, dia 20 de maio, a apresentadora XUXA participou do 
Programa Fantástico da Rede Globo, no quadro “O que vi da Vida” dando uma entrevista 
impactante onde revela que sofreu abuso sexual na infância, conforme registra a Agencia 
Estado, segunda-feira, 21 de maio de 2012: 

A apresentadora Xuxa Meneghel, de 49 anos, disse ontem ao 
Fantástico, da Rede Globo, que foi abusada sexualmente durante a 
infância e o começo da adolescência. "Com 13 anos foi a última 
vez", declarou. Segundo ela, os abusos ocorreram "várias vezes" e 
seu pais não foram avisados porque ela tinha medo de contar.  

"Tinha medo de falar para o meu pai e meu pai achar que era eu 
que estava fazendo isso, porque uma vez foi com o melhor amigo 
dele, o cara que queria ser meu padrinho. Eu não podia falar com a 
minha mãe, porque uma das vezes foi com o cara que ia casar com 
a minha avó, mãe dela. Então a errada era eu? Eu não sabia o que 
era. E os professores. O professor chegou para mim e falou: Não 
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adianta você falar porque entre a palavra de um professor e um 
aluno eles vão acreditar no professor.? E até hoje, se você me 
perguntar, ainda acho que foi por minha culpa", relatou.  

A revelação foi feita no quadro "O que vi da vida", no qual 
personalidades fazem um apanhado de sua história. O depoimento 
de Xuxa durou 25 minutos. O assunto foi detalhado quando a 
apresentadora falava sobre suas ações com crianças moradoras de 
rua. Ela disse ter ouvido histórias de crianças que foram para as ruas 
para fugir de abusos sexuais e disse que sabia o que elas tinham 
passado. "Eu fui abusada. Eu sei o que é, o que uma criança sente. A 
gente sente vergonha, a gente não quer falar sobre isso, acha que a 
gente é culpada", disse. "Tinha vergonha, me calava, me sentia mal, 
me sentia suja. Se não tivesse o amor da minha mãe, teria ido 
embora." 

   A presença da ilustre apresentadora nesta Comissão, trazendo o seu 
testemunho e a experiência das causas que abraça em favor das crianças em muito 
contribuirá para o bom resultado que se pretende alcançar nesta CPI. 

 
Sala da Comissão, 21 de maio de 2011. 

 
 
 
 
 
 

Deputado VANDERLEI MACRIS 
Relator 
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